

# 资深经纪人爆出某房地产商的“钱色交易” 女星陪玩 2天60万

“短信门来袭,内地娱乐圈涉嫌卖淫丑闻”金巧巧短信门一出,随即引发舆论哗然。近日资深经纪人S先生向记者透露,曾经有一位房地产开发商,在看了一部反映家庭婚姻题材的电视剧后,被女主角的坚韧和美丽深深打动,从此迷上饰演该角色的T姓女星。去年,在朋友牵线下认识了这位女星,并邀请她到当地玩了两天,入住五星级酒店,豪车接送,共花费60万元。知情人透露,该女星为内地一线艺人,有过短暂婚史,现在单身。

## 揭秘一:怎么去“吃饭”? 化妆师“客串”中间人

S先生表示,饭局分很多种,有正常的,也有不正常的:“正常的,就是和客户一起吃饭,几乎每个艺人都会做的;而非正常的则是通过中间人介绍

的饭局;第三种就是明星自觉自愿的情况,知道老板对她是有帮助的。”S先生说:“有时举办一个模特比赛,赞助商会要求先吃顿饭,经纪人就会带一些模特去,赞助商也要看一下,看中了就可能把冠军给她。”

S先生说,充当饭局中间人的一般都是圈内人,拥有富商、明星的资源:“比如说一些化妆师、发型师、副导演、公关人员就充当中间人的角色。当然,也会出现明星被骗过去的情况,有些明星会中途愤而离席。”

## 揭秘二:“价钱”是多少? 内地暂时未成体系

去年香港某周刊曝光了一份“女明星饭局价排行榜”,林志玲以100万港币“身价”居首位。S先生告诉记者,可能是由于受教育的背景不一样,内

地并不存在明码标价的情况:“这个可能也是有价格的吧,但是怎么可能直接说,怎么可能说‘你来,我给你多少钱’,大家都是身份的人。可能是送一些礼物,比如LV包、信用卡之类的,也可能邀请她演一部戏。”一位做过艺人经纪的R先生表示,内地的“淫媒”还没有形成“体系”,“内地情况是这样,如果要吃饭、喝酒、应酬的话,开价是比单纯演出高。倒是没有听说专门的‘饭局市场’。”

成商



张静初

## »相关链接 张静初曾拒绝陪酒

近日,导演章家瑞在宣传新片《迷城》时被问及女星陪酒话题,坦言这是普遍现象,他举例说,曾遭遇投资方点名要张静初陪酒的尴尬。章家瑞回忆:“前两年我曾准备拍一部大投资的戏。当时去谈投资的事,有人就点名让张静初演女一号,

还让她来唱歌陪酒。我只好跟老板说,张静初从不唱歌,也不会喝酒,结果人家本来说好要投资两三千万,后来也不干了,戏也搁浅了。”对于张静初坚决的态度,章家瑞表示出了欣赏,“张静初很倔,她从不陪老板,更做不来这些。”

成商

## 叶蓓大婚 新郎收到搓衣板

昨天,女歌手叶蓓在北京某公园举行了婚礼。据悉,叶蓓老公姓姚,并非圈内人,清华大学毕业后在美国留学,两人已相恋多时。婚礼现场叶蓓一度落泪。不过搞笑的是,好友陈楚生送给叶蓓老公一个搓衣板,暗喻姚先生要好好听叶蓓的话。

王易



叶蓓和老公

## 臧天朔将被移送监狱

近日有媒体报道,自1月29日,臧天朔因聚众斗殴罪被终审判处有期徒刑6年后,仍未被送进监狱,有可能在看守所度过剩余刑期。昨天下午,记者从北京警方获悉,臧天朔曾根据改造教育状况,向看守所提出申请,希望留在看守所服刑。市公安局有关部门,依据相关规定对臧天朔的情况进行复查、审核,并报上级部门审批。但最终结果是,臧天朔必须进入监狱服刑。警方表示,臧天朔近日就将被移送至监狱服刑。警方未透露具体移送时间。

京华



徐若瑄近日以一袭透视红色长裙出席某活动,若隐若现之间突显其火辣身材。

## 黄晓明自曝身家过亿

前日,黄晓明当选某媒体主办的“中国最美50人”。有传言称,作为华谊兄弟股东的黄晓明目前身家已经过亿,对此,黄晓明承认说:“没错!华谊的股价好像已经到64元了,我的(身家)早就不止1亿元了吧!”

羊晚

## 中韩魅力风采展演启动

第二届中韩魅力风采国际艺术展演活动江苏选区日前启动。该展演活动旨在加强青少年艺术素质教育,进一步推动中韩文化艺术交流。展演内容分为声乐、器乐、舞蹈、口语、表演、书画6个专业,分为少儿组、少年组、青年组。比赛获奖选手将有资格在中韩参加系列展演交流活动。

万雯